

女人节新福利之四
心愿单

韩国专家新年送大礼 祛完眼袋，想美哪里美哪里

“羊年刚到，韩国眼袋冰雕术总部技术专家金教授一行人便从韩国首尔飞赴南京，对韩国眼袋冰雕术国内唯一正规授权的思肤尔进行全面技术升级，确保南京求美抗衰者赶在元宵节前，就能享受到技术全新升级后的完美蜕变，同时重磅推出“心愿单”活动，祛完眼袋，想美哪里就美哪里！”

美丽“心愿单”，美得多一点

眼袋冰雕术韩国总部专家金教授专程飞赴思肤尔进行技术升级后，立马就推出了“祛眼袋，抽心愿单”的给力活动，凭着心愿单上的现金券多少，自由选择祛斑、除皱、美白、嫩肤、脱毛……

思肤尔负责人张总介绍：“2014年是思肤尔飞速发展的一年，在效果和品牌的双重驱动下，门店一下子就足足开了5家。”

“然而树大招风，火爆之后，面临的是一连串的跟风、模仿、抄袭。”张总无奈地说，“我们的成功源自技术上无可比拟的优势，通过眼角排毒腺体排出多



韩国总部专家金教授莅临思肤尔

余眼袋脂肪，修复受损老化的胶原蛋白和弹性纤维，大家要认准国内唯一韩国授权支持的眼袋冰雕术机构——思肤尔！”



她·之美 越美丽 悦生活

思肤尔“祛完眼袋，抽心愿单”活动火爆开启，原价4800元的韩国眼袋冰雕术，现价1800元，一口价祛完眼袋，还能免费抽取“心愿单”一张（包含100个3000元现金券、150个2000元现金券、200个1000元现金券），祛斑、除皱、美白、嫩肤、祛疤祛痘、脱毛……20多种美颜项目任选！祛完眼袋，还想美哪里就美哪里！咨询热线：52306496、52218642

1年1升级，“行货”你行吗？

据了解，思肤尔韩国眼袋冰雕术引入国内才5年左右，相比同类机构动辄10年的老技术设备，着实称得上是国际主流新技术，然而短短的时间内，思肤尔却对它进行了再次升级，难道是眼袋冰雕术效果达不到要求？

“韩国眼袋冰雕术可能是目前全球最顶级的祛眼袋无创无痛技术，但我们也绝不会墨守成规、固步自封，这次我们花50多万请来韩国总部专家，重金升

级眼袋冰雕术，就是因为得知全球美容技术最发达的韩国，这项技术已经实现了完美升级，祛眼袋效果已更上一层楼。”张总介绍。

自创立伊始，思肤尔始终坚持“帮助每一位爱美的朋友安全无忧地达成美丽心愿”的品牌使命，短短5年时间，韩国眼袋冰雕术已帮助4000多名女性告别眼袋困扰，重返年轻，过硬的技术领先国内传统技术10年以上。

女人节 来扮美之 会发光的指甲，你见过吗？

美甲店随处可见，不过要美出独一无二，美得恰到好处，不妨看看来自日本的小嶋敏枝老师的建议。

小嶋敏枝从事美甲设计工作多年，3年前从日本来到中国，她带来的是日本最新的美甲理念和美甲款式。“美甲也是一种设计，需要设计师的灵感和创作。”小嶋敏枝老师说，最近自己除了原创了星空美甲，还特意在情人节前夕，将2014年年底最新日式LED美甲和皮质文理美甲引进南京。

“会闪的指甲你见过吗？”小嶋敏枝老师随即给记者看了LED美甲的视频，kitty脸、小太阳的美甲饰品上，可选择绿、蓝、白、粉紫四色LED小灯，嵌在指甲上，通过一款手机软件让指甲闪闪发亮。此种LED美甲非但不会让指甲显得累赘，反而更增添了几分生动和俏皮。

另外一款很受欢迎的是纹理甲，拿牛仔纹理美甲举例，它属于纯手绘美甲，对美甲师的基本功有特别严格的要求。一般的美甲时间为40分钟到1个小时不等，而纹理美甲最少需要2个小时。

如此新颖的美甲价格在180-380元之间，好好犒劳自己一番，去做个漂亮的指甲吧！ 现代快报记者 彭莉



原价：4800元
1800元 韩国眼袋冰雕术
祛完眼袋 抽心愿单
想美哪里美哪里！100%圆梦！
活动时间：3月1日-3月30日

羊年新形象，不光眼睛要闪亮！
思肤尔3月倾情钜惠，韩国眼袋冰雕术原价4800元，现一口价祛完眼袋，还能免费抽取“心愿单”一张！
“心愿单”包含100个3000元现金券、150个2000元现金券、200个1000元现金券！100%中奖！
“心愿单”涉及项目包含：祛斑、除皱、美白、嫩肤、祛疤祛痘、V型脸、脱毛……20多种美颜项目，祛完眼袋后，还想美哪里就美哪里！



4大老优势 欢迎模仿

老优势1 一点不痛
通过眼角排毒腺体排出多余眼袋脂肪，不开刀、不激光、不注射、不红肿，效果堪比整形开刀却无创无痛、安全无忧，做后无需涂抹护理和恢复期。

老优势2 当场见证奇迹
祛除多余眼袋脂肪，同步修复胶原和弹性纤维，当场见证眼袋缩小、消失。

老优势3 随便熬夜不反弹
彻底祛除眼袋多余脂肪，重排纤维和胶原，并非传统理疗仅将多余眼袋脂肪推挤到眼周，不存在回流反弹可能，一劳永逸，熬夜不反弹！

老优势4 一口价干净为止
思肤尔立身之本，不搞体验、一口价干净为止，彻底杜绝低价、免费体验背后的高价陷阱、霸王条款，我们一直希望有人模仿，净化行业、从我做起！

韩国总部专家亲临 完美升级祛眼袋技术

2大新优势 无法模仿

新优势1 更自然、更尊享
韩国专家此次亲授最新韩国自然美学极高审美理念与标准，满足求美者更高定制级需求，全球无法超越的美肤典范。

新优势2 更全面、更彻底
设备程序全新升级，5倍胶原蛋白修复功能，祛眼袋同时，黑眼圈、眼纹淡化，眼周紧致水嫩，轻松实现眼部年轻抗衰梦想。